

**訂正・Errata**

魚類学雑誌 68(2):202-202  
2021年11月5日発行

本誌に掲載した以下の論文に誤りがありましたので訂正いたします。

掲載巻号：68 巻1号, p. 11-16 (2021年4月25日発行)  
論文タイトル：八重山諸島沖および小笠原諸島沖から採集  
された日本初記録の *Astronesthes formosana*  
タイワントカゲギス (新称)  
著者名：小泉雄大・遠藤広光・今村 央

訂正内容 (p. 12, 右段 21 行目; p. 13, Fig. 1 の説明; p.  
14, Fig. 2 の説明; p. 15, Fig. 4 の説明)  
誤：NSMT-P 76430  
正：NSMT-P 134350